

SECRETS

سیکریٹ



اس انجیل خط کا ترجمہ کمپیوٹر کے ذریعہ کیا گیا تھا۔ اگر آپ زبان کو درست
پر دفتر سے رابطہ info@angp.co.za یا بہتر کرسکتے ہیں تو ، براہ کرم
کریں

، جوان اور بوڑھے ، مرد اور خواتین اپنی زندگی میں راز رکھنا پسند کرتے ہیں ،
ساتھ ہی ایک دوسرے کو راز بھی بتاتے ہیں۔ اس تصویر میں آپ کو دو چھوٹی
لڑکیاں ایک دوسرے کو معاملات سناتے ہوئے دیکھتی ہیں جس کے بارے میں ان
کا خیال ہے کہ کوئی اور نہیں جانتا ہے۔ ایک راز ایک ایسا معاملہ ہوتا ہے جسے
بہت کم لوگ جانتے ہیں اور انہیں نجی رکھنا چاہئے۔ ہمیں مردوں سے راز ہوسکتا
ہے لیکن خدا کی طرف سے ہم کچھ چھپا نہیں سکتے ہیں۔ وہ ہمارے دلوں کے
گہرے خیالوں کو جانتا ہے۔ کوئی راز ایسا نہیں جو خدا سے پوشیدہ ہو۔

موسیٰ نے کہا: "آپ ہمارے گناہوں کو اپنے سامنے رکھیں ، ہمارے خفیہ گناہ جہاں آپ انہیں دیکھ سکتے ہیں" زبور 90: 8۔ "خدا جج سب کچھ کرنے کے لئے جارہی ہے ہم اچھا یا برا چاہے، یہاں تک کہ چیزیں خفیہ میں کیا رومیوں 2: 16 ، "یسوع مسیح کے وسیلے Ecclesiastics 12:14" کروں سے خدا سب کے خفیہ خیالات کا انصاف کرے گا۔ خدا نہ صرف انسانوں کے ظاہری اعمال کا فیصلہ کرے گا ، بلکہ ان کے انتہائی پوشیدہ گناہوں اور خفیہ اعمال ان کے اندرونی مقاصد اور مقاصد کا بھی فیصلہ کرے گا۔ مارک 4: 22 ، "جو ، کچھ بھی پوشیدہ ہے اسے کھلے میں لایا جائے گا ، اور جو کچھ ڈھانپ دیا جائے گا وہ بے نقاب ہو جائے گا"۔ "خدا کی لعنت ہے کسی پر جو کوئی پتھر ، لکڑی یا دھات کا بت بناتا ہے اور چپکے سے اس کی پوجا کرتا ہے" استثنیٰ 27: 15 "زانی گودھری آنے کا انتظار کرتا ہے۔ وہ اپنا چہرہ ڈھانپتا ہے تاکہ کوئی بھی اسے دیکھ نہ سکے" جان 24: 15۔ ہم اپنی ساری زندگی مردوں کے سامنے اپنے بُرے اعمال چھپانے میں کامیاب ہو سکتے ہیں اور ہمارے خفیہ گناہوں کی روشنی میں آنے کے بغیر ہی مرجائیں گے۔ لیکن ہم خدا سے بچ نہیں سکتے۔ وہ دن ضرور آنے والا ہے جب مردہ ، چھوٹے اور بڑے ، خدا کے حضور کھڑے ہوں گے۔ "میں نے دیکھا کہ مردہ ، بڑے اور چھوٹے ایک جیسے ، تخت کے سامنے کھڑے تھے۔ کتابیں کھولی گئیں ، پھر ایک اور کتاب کھولی گئی ، زندوں کی کتاب۔ مرنے والوں کا ان کے اعمال کے مطابق فیصلہ کیا گیا ، جیسا کہ کتابوں میں درج ہے۔ جس کے پاس بھی زندہ کی کتاب میں اس کا نام نہیں لکھا تھا اسے آگ کی جھیل میں پھینک دیا گیا تھا" مکاشفہ 20: 12-15۔

لہذا یہ ضروری ہے کہ ہم خدا کے سامنے اپنے خفیہ گناہوں کا اعتراف کریں ، اور جہاں انسانوں کو بھی ضرورت ہے۔ اگر ہم ایسا کرتے ہیں تو ، خدا ہمیں معاف کرے گا۔ یسوع کا قیمتی خون ہمیں تمام گناہوں سے پاک کرتا ہے 1 جان 1: 7۔ ڈیوڈ نے خدا سے دعا کی کہ وہ اسے تمام چھپی ہوئی غلطیوں سے بچائے۔ زبور 19: 12۔

خدا ہی کو تمام رازوں کا علم ہے۔ "رب کا دماغ کون جانتا ہے؟" "کچھ چیزیں ایسی ہیں جن کو خداوند ہمارے خدا نے پوشیدہ رکھا ہے" استثنا 29: 29۔ اپنی محبت میں اس نے انسانوں پر اپنے بہت سے راز سب سے پہلے اپنے نبیوں کے ذریعہ اور پھر اپنے بیٹے عیسیٰ مسیح کے وسیلے سے ظاہر کیے ہیں ، جو اپنے باپ کو ظاہر کرنے آئے تھے ، اور اس کے والد کی مرضی ہمارے لئے ہے۔ آموس 3: 7 میں ہم پڑھتے ہیں "خداوند اپنے بندوں ، نبیوں پر اپنے منصوبے کو ظاہر کیے بغیر کچھ بھی نہیں کرتا ہے"۔ "وہ راستباز مردوں کو اپنے اعتماد میں لے لیتا ہے" امثال 3: 32۔

یسوع مسیح کے وسیلے سے ، خدا نے اپنی محبت کے سارے راز ہم پر عیاں کر دیئے ہیں۔ آج یہ کوئی راز نہیں ہے کہ "خدا نے دنیا کو اتنا پیار کیا کہ اس نے اپنے اکلوتے بیٹے کو جنم دیا ، تاکہ ہر ایک جو اس پر یقین رکھتا ہے وہ نہ مرے بلکہ ابدی زندگی پائے گا" یوحنا 3: 16۔ یہ کوئی راز نہیں ہے کہ "ہر ایک کو ایک

بار مرنا چاہئے ، اور اس کے بعد خدا کے ذریعہ فیصلہ کیا جائے " عبرانیوں 9 : 27۔ یہ کوئی راز نہیں ہے کہ "ہم سب کو مسیح کے سامنے حاضر ہونا ضروری ہے ، اس کے ذریعہ اس کا انصاف کیا جائے۔ ہر ایک اپنی بے یا برے ہر کام کے مطابق ، جس کا وہ حقدار ہے or جسمانی زندگی میں ، اچھے اسے وصول کرے گا۔ " 2" کرنٹھیوں 5 : 10۔ یہ کوئی راز نہیں ہے کہ "وہ نہیں چاہتا ہے کہ کوئی برباد ہو جائے ، بلکہ چاہتا ہے کہ سب اپنے گناہوں سے باز اس نے ہمیں حکم دیا کہ "پھر ہر جگہ تمام لوگوں He آجائیں " 2 پیٹر 3 : 9۔ اس ل کے پاس جاؤ اور انہیں میرے شاگرد بناؤ " میتھیو 28 : 19۔ یہ کوئی راز نہیں ہے کہ "یسوع مسیح کل ، آج اور ہمیشہ کے لئے ایک جیسے ہیں " اور "مسیح کو ہماری دانشمند بنایا"۔ اسی کے وسیلے سے ہم خدا کے مقدس لوگوں کے ساتھ حق بجانب ہیں اور آزاد ہیں۔ " عبرانیوں 13 : 8 ، 1 کرنٹھیوں 1:30۔ آج کے لاکھوں لوگ اس کے بچانے والے فضل ، ہمارے تمام گناہوں کو معاف کرنے اور ہماری ساری بیماریوں کو شفا بخشنے کی قدرت کی گواہی دیتے ہیں۔ ہم یقینی طور پر جانتے ہیں کہ یسوع نے "وہ تکلیف برداشت کی جو ہمارا ہونا چاہئے تھا ، وہ درد جو ہمیں برداشت کرنا چاہئے تھا۔ ہمارے گناہوں کی وجہ سے وہ زخمی ہوا تھا۔ یسعیاہ 53۔ ہم اس عذاب سے بھی شفا پا چکے ہیں۔ ہم یہ بھی جانتے ہیں کہ اگر ہم خدا کے سامنے اپنے گناہوں کا اقرار کرتے ہیں ، . . وہ ہمارے گناہوں کو " معاف کرے گا اور ہمیں ہر طرح کی غلطی سے پاک کرے گا۔ "یسوع کا بیٹا ، اس کا بیٹا ، ہمیں ہر گناہ سے پاک کرتا ہے " 1 یوحنا 1 : 7،9۔ یہ کوئی راز نہیں ہے کہ ہ نہ صرف ہمارے گناہوں کو دور کرنے کے لئے amb عیسیٰ علیہ السلام کا بر میتھیو 3:11 کو آگیا۔ یہ came آیا ، بلکہ ہمیں روح القدس اور بیٹسمہ دینے کے ل ، کوئی راز نہیں ہے کہ خدا کا بیٹا یسوع ہمارے گناہوں کی وجہ سے صلیب پر مرا ، وہ دوبارہ قبر سے جی اٹھا اور جنت میں چلا گیا جہاں وہ "قابل ، اب اور ہمیشہ ان لوگوں کو بچانے کے لئے ہے جو اس کے وسیلہ سے خدا کے پاس آئے ، کیونکہ خدا سے التجا کرنے کے لئے ہمیشہ زندہ ہے God وہ ان کے ل ایک جگہ تیار کر رہا a عبرانیوں 7:25۔ وہ جنت میں اپنے پیروکاروں کے ل " ہے ، تاکہ ہم وہاں ہوں جہاں وہ ہمیشہ کی زندگی میں ہے جان 14 : 1-3۔ یہ کوئی راز نہیں ہے کہ اگر ہم "برداشت کرتے رہیں تو ، ہم بھی اسی کے ساتھ حکومت کریں گے " 1 تیمتھیس 2 : 12۔ ہم یہ بھی یقینی طور پر جانتے ہیں کہ یسوع دوبارہ واپس آئے گا۔ "وہاں حکم کی چیخ ہوگی ، مہادم کی آواز ، خدا کے صور کی آواز اور خداوند خود آسمان سے نیچے آئے گا۔ وہ جو مسیح پر یقین رکھتے ہوئے مر ، چکے ہیں وہ پہلے زندگی میں جی اٹھیں گے۔ تب ہم جو اس وقت رہ رہے ہیں ان کے ساتھ بادلوں میں جمع ہوکر خداوند سے ہوا میں ملیں گے۔ اور اسی طرح ہم ہمیشہ خداوند کے ساتھ رہیں گے۔ " 1 تھسلنیکوں 4 : 17-16۔

یہ کوئی راز نہیں ہے کہ جب انجیر کا درخت (یہودی قومیں) کھلنا شروع ہو گیا ہے اور تمام درخت (غیر قومیں)؛ مسیح کا آنے والا وقت اس کی زمین پر امن کی

بادشاہی قائم کرنے والا ہے۔ ہر ایک جانتا ہے کہ جب سے یہودی ریاست اسرائیل قائم ہوا ہے تب سے یہ ہو رہا ہے جب کہ گہری قوم پرستی نے بہت سی چھوٹی بڑی قوموں کو حکومت میں خود مختار کر دیا ہے۔ لہذا ہم کسی بھی وقت اپنے لوگوں کے لئے مسیح کے آنے کی توقع کرتے ہیں۔

ہمارے لئے یہ کوئی راز نہیں ہے کہ مرد ان آخری دنوں میں مزید بدتر اور بدتر ہوتے جائیں گے۔ "بہت سے لوگ اس وقت اپنا ایمان ترک کر دیں گے۔ وہ ایک ... دوسرے کے ساتھ دھوکہ دہی کریں گے اور ایک دوسرے سے نفرت کریں گے ایسی برائی پھیل جائے گی کہ بہت سے لوگوں کی محبت ٹھنڈی ہو جائے گی ، " اس دنیا کے دیوتا دجال کے انکشاف کی تیاری میں ، جو قوموں کو خالی حالت میں دھوکہ دے رہا ہے۔ میتھیو 24: 10-13 میں انہیں جھوٹ پر یقین کرنے کا وعدہ لیکن ہم یہ بھی جانتے ہیں کہ اژدہا ، وہ قدیم سانپ ، جو شیطان ہے یا شیطان ، جلد ہی جکڑے ہوئے اور بے بنیاد گڑھے میں ڈال دیا جائے گا ، تاکہ جب تک ہزار سال ختم نہ ہوں تب تک وہ اقوام کو مزید دھوکہ نہیں دے سکتا۔ " مکاشفہ 20: 2-3۔

یہ کوئی راز نہیں ہے کہ یسوع ہی واحد راستہ ، حق اور زندگی ہے۔ اور یہ کہ کوئی بھی باپ کے پاس نہیں جا سکتا سوائے اس کے کہ جان 14: 6 کے ذریعہ۔ ہم یہ بھی جانتے ہیں کہ قبر کے سوا کوئی نجات نہیں ہے ، آج کا دن نجات کا دن ہے اور وہ دن آرہا ہے جہاں کسی کو نجات نہیں مل سکتی۔ یہ کوئی راز نہیں ہے کہ شیطان جھوٹا ، دھوکہ دہی کرنے والا اور قاتل ہے ، آپ کو اس کے اور اس کے فرشتوں کے لئے تیار ایک ابدی جہنم میں ڈالنے کی کوشش کر رہا ہے جان 8:44۔ لہذا ہم آپ سے التجا کرتے ہیں کہ آپ خدا سے صلح کریں۔ اسے اپنی تمام پریشانی بتاؤ اور اپنے گناہوں کا اعتراف کرو۔ وہ آپ کو تمام گناہوں سے پاک کرے گا ، آپ میں ایک خالص دل پیدا کرے گا اور آپ کو اس کا بیٹا اور بیٹی قبول کرے گا ، آپ کو خدا کا وارث بنائے گا اور مسیح کے ساتھ مشترکہ وارث بنائے گا۔ اب آؤ۔ اس سے پہلے کہ جہاں کہیں ہو دعا کرو ، بہت دیر ہو چکی ہے۔

اگر آپ خدا کے بے پردہ رازوں کے بارے میں مزید جاننا چاہتے ہیں تو خدا کی الہامی کتاب بائبل کو پکڑ لیں۔ یہ آپ سب کو بتائے گا جو آپ کو ابھی اور ابدیت کے لئے جاننے کی ضرورت ہے۔ **یہ کوئی راز نہیں ہے** کہ خدا کیا کر سکتا ہے۔ جو کچھ اس نے دوسروں کے لئے کیا وہ آپ کے لئے کرے گا۔

میں آپ کو ایک راز بتاتا ہوں

چوری نہ کرو

پہلا گناہ جس کا خدا نے مجھے مجرم ٹھہرایا وہی لے کر چوری کا گناہ تھا جو میرا نہیں تھا۔ یہ پہلی عالمی جنگ کے دوران تھا جب مجھے قیدی بنایا گیا تھا اور مجھے گولی مار دینے کی دھمکی دی گئی تھی۔ خدا سے مدد کے لئے پکارتے وقت ، اس نے پہلے مجھے میرے گناہوں کا مجرم ٹھہرایا۔ ایک دن سارا جیل خانہ خدا کی

جلالی روشنی سے معمور تھا۔ اس حیرت انگیز روشنی میں مجھے اپنے تمام گناہوں کو بچپن میں ہی دکھایا گیا تھا۔ خدا نے مجھے اس وقت کی یاد دلا دی ، جب تقریباً چھ سال کے چھوٹے لڑکے کی حیثیت سے ، میں نے ایک چھوٹا سا پیسہ لیا six تھا جس کا مجھ سے تعلق نہیں تھا۔ ایک اور لڑکا ، جب ہم کھیل رہے تھے تو میرا ، ایک پلے میٹ 2/2 سینٹ کھو گیا تھا۔ میں جانتا تھا کہ یہ سکے کہاں چلا گیا ہے لیکن اس کو نہیں بتایا۔ اس کے بعد میں گیا اور پیسہ اٹھایا اور اپنے آپ کو کچھ مٹھائیاں خریدیں۔ خدا کی نظر میں میں نے چوری کی تھی ، اور چوری کرنا گناہ ہے۔ میں اس کے بارے میں طویل عرصے سے بھول گیا تھا ، لیکن خدا نے مجھے نہیں بھولا اور یاد دلایا اور مجھے دکھایا کہ خدا کی نظر میں چوری کتنی بدصورت ہے ، جس نے خروج 20: 15 کو "چوری نہ کرو" کہا تھا۔ اس نے مجھے میرے دوسرے سارے گناہ دکھائے جو بہت سارے تھے ، لیکن خدا کے سامنے پہلا گناہ جس میں مجھے قصور وار ٹھہرایا گیا تھا وہ چوری کا گناہ تھا۔ اگرچہ یہ ایک چھوٹی سی رقم تھی ، لیکن میرے کھیل کے ساتھی کے پاس یہ سب کچھ تھا ، جو کچھ اس کے پاس تھا ، اور خدا نے اسے اپنی کتاب میں لکھ دیا جہاں ہمارے سارے گناہ داخل ہو چکے ہیں ، تاکہ فیصلے کے دن کھلے عام پڑھیں۔ اپنے تمام دوسرے گناہوں کے ساتھ میں نے اس گناہ کا اعتراف کیا اور معافی کی درخواست کی۔ میں جانتا تھا کہ یہ گناہ باقی سب کے ساتھ مل کر مجھے جہنم میں لے جائے گا۔ جیسا کہ میں کسی بھی دن گولی لگنے کی توقع کر سکتا تھا ، یہ سوچنا بہت خوفناک تھا کہ مجھے ابدی جہنم میں جانا پڑا جہاں آگ کبھی نہیں لگائی جاتی ہے اور کیڑے کبھی نہیں مرتے ہیں۔ مارک 9:48۔ کئی گھنٹوں تک میں نے خدا سے بخشش کے لئے بلند آواز سے پکارا۔ اچانک یسوع صلیب پر لٹکا کر مجھ پر نمودار ہوا۔ میں نے بہت سے بدصورت زخم ، اس کے سر پر کانٹوں کا تاج ، اور اس کے ہاتھوں اور پیروں میں ظالمانہ کیل دیکھے۔ اس کے چہرے پر تمام تکلیفیں اور بدنامی ہو گئی تھی۔ اس کے زخموں سے خون بہہ رہا تھا۔ حیرت سے اس کے خون کی طرف دیکھتے ہوئے مجھے اچانک یہ احساس ہو گیا کہ میرے تمام گناہ اس کے قیمتی خون سے دھو چکے ہیں۔ میں جانتا تھا کہ یسوع کے خون کے ذریعہ میرے سارے گناہ معاف ہو گئے۔ "یسوع کا خون ، اس کا بیٹا ، ہمیں ہر گناہ سے پاک کرتا ہے" 1 جان 7۔ خدا کا سکون اور مسرت میرے دل میں آگئی۔ زندہ خدا کی خدمت کرنے کے 7 لئے خدا نے مجھے اپنے گناہوں اور قید سے بھی آزاد کیا۔ اس نے مجھے مزید چوری نہ کرنے میں مدد کی۔

پہلا گناہ۔

انسان کا سب سے پہلا گناہ چوری کا فعل تھا۔ آدم اور حوا کے پاس جنت میں کھانے کافی پھل تھے۔ زندگی کے حیرت انگیز درخت کے علاوہ سینکڑوں plenty کے ل پھلوں سے لدے درختوں نے ان کو گھیر لیا ، جہاں سے وہ آزادانہ طور پر کھا سکتے تھے۔ خدا کے پاس صرف ایک ہی درخت اپنے لئے محفوظ تھا ، وہ درخت اکیلا ہے اور کیا and جو زندگی بخشتا ہے اور وہ درخت جو علم دیتا ہے کہ اچھا برا۔"

پیدائش 2: 17، 9۔ شیطان ، جو ایک چور اور قاتل ہے ، نے حوا کو وہ چیز چوری کرنے پر آمادہ کیا جو اس کا نہیں تھا۔ انسان کی طرف سے یہ اب تک کی پہلی چوری تھی۔ اس نے آج تک انسانیت کو خدا سے جدا کرنے ، انوکھے غم اور موت کو جنم دیا۔ چوری کے گناہ کا خالق خود شیطان ہے۔ چوری ، لہذا ، جس شکل میں بھی ہو ، شیطان کے ساتھ شراکت داری ہے جسے یسوع نے چور اور قاتل اور جھوٹا جان کہا ہے۔

خدا نے کہا: "**چوری نہ کرو**"۔ خروج 20: 15۔ اس نے اپنے لوگوں کو یہ بھی بتایا کہ "اگر کوئی آدمی ایک گائے یا بھیڑ چوری کرتا ہے اور اسے مار ڈالتا ہے یا اسے بیچ دیتا ہے تو اسے ایک گائے کے لئے پانچ گائے اور ایک بھیڑ کے لئے چار بھیڑیں دینا پڑے گی" خروج 22: 1۔ ہوسکتا ہے کہ آپ نے کبھی گائے ، یا بھیڑ چوری نہ کی ہو ، لیکن آپ نے بہت ساری دوسری چیزیں ، شاید کپڑے ، صابن ، چینی ، کھانا ، رقم ، زیورات ، اوزار ، پرندے ، پھل ، آلو ، کدو ، کھانے سازو سامان ، سائیکل ، کاریں یا کوئی بھی چیز جو آپ کا نہیں ہے۔ شاید آپ نے ، اسے دوبارہ کبھی واپس کرنے کے بالکل مقصد کے بغیر مالک سے قرض لیا ہے۔ یہ بھی بالکل چوری کی طرح ہے۔ ہوسکتا ہے کہ آپ نے فرنیچر ، کپڑے یا کسی بھی دوسری چیز کو کریڈٹ پر خریدا ہو ، بغیر کبھی بھی اس سب کی ادائیگی کا ارادہ کیا ہو۔ یہ بھی چوری کا ایک اور طریقہ ہے۔ ہوسکتا ہے کہ آپ کسی کو بہت ساری چیزیں رکھتے ہوئے دیکھیں ، جس کی آپ کو ضرورت ہے ، اور آپ کو لگتا ہے کہ اگر آپ اسے لیتے ہیں تو وہ اسے یاد نہیں کرے گا۔ خدا کے حضور یہ بھی چوری اور گنہگار ہے۔ شاید ، ایک قوم کے طور پر ، آپ ختمے والے اسکول میں تھے اور کدو ، کھانا یا یہاں تک کہ ایک بھیڑ چوری کی ، اسے غلط نہیں دیکھا۔ تاہم خدا اسے چوری قرار دیتا ہے۔ شاید آپ اپنے آپ کو عیسائی کہتے ہیں اور پھر ، بھی آپ مستقل طور پر ایسی چیزیں لیتے ہیں جو آپ کی نہیں ہوتی ، ہوسکتا ہے آپ اپنے آقا یا مالکن سے ، اپنے بہت دوستوں سے یا اپنے ہی تعلقات سے یا عجیب لوگوں سے۔ لوگوں کی جیب سے رقم چوری کرنے کا ایک اور طریقہ ہے جن کی اصل قیمت سے زیادہ چیزیں بیچنا۔

یہاں چوری کے بہت سارے طریقوں کو بیان کرنے میں کافی وقت لگے گا۔ یہ جاننا کافی ہے کہ خدا نے کہا "**چوری نہ کرو**"۔ مجھے کچھ اور صحیفوں کا حوالہ دے کر یہ نتیجہ اخذ کرنے کی اجازت ہے کہ چوری کے بارے میں خدا کا کیا کہنا ہے۔

چوری نہ کرو ، دھوکہ دہی نہ کرو۔ اسے لوٹنے میں کسی کا فائدہ نہ اٹھائیں۔ کسی کی اجرت کو اپنے پاس رکھو ، ایک رات کے لئے بھی نہیں ، " لاوی 19: 11۔ (ماسٹرز اپنے نوکروں کی اجرت ادا کرنے میں ناکام رہے ہیں وہ چوری 13، 11 کے مجرم ہیں۔) "جو شخص کسی کو اغوا کرتا ہے ، اسے بیچنا ہے یا غلام کے طور پر رکھنا ہے ، اسے سزائے موت دی جائے گی" خروج 21: 16 ، استثنا 24: 7۔

اچن ، ایک اسرائیلی ، ایک خوبصورت چادر ، چاندی اور سونا چوری کر لیا ، جو خدا نے کہا تھا اسے تباہ کرنا تھا جب یریکو پر حملہ کیا جا رہا تھا۔ خدا نے اس کے گناہ کا الزام پورے اسرائیل کو ٹھہرایا اور ان کو چوری کا ذمہ دار ٹھہرایا۔ عی کے خلاف جنگ ہار گئی۔ اچن کی چوری کے گناہ کی وجہ سے چھتیس آدمی مارے گئے۔ اچن کا چوری کرنے کا گناہ پتہ چلا اور تمام اسرائیل نے اس پر اور اس کے بیٹے ، بیٹیاں ، اس کے گدھے اور بھیڑ اور اس کے سب کچھ پر سنگ باری کی۔ "پھر خداوند کو مزید غصہ نہیں آیا "جوشوا 7۔

ابی سلوم نے بنی اسرائیل کے دلوں کو چرا لیا اور اس کے ساتھ اس کے خدا کے باپ داؤد کی بادشاہی۔ لیکن وہ مارا گیا۔ چاپلوسی یا رشوت کے ذریعہ لوگوں کے دلوں کو چرانا گناہ ہے اور 2 سمونیل 15: 6 ادا نہیں کرتا ہے۔

غیر اخلاقی عورت مردوں کے دلوں کو یہ کہہ کر چوری کرتی ہے کہ "چوری شدہ پانی میٹھے ہیں۔" وہ انہیں جہنم کی گہرائی تک لے جاتے ہیں۔ اسی طرح غیر اخلاقی مرد بھی ہیں جو دوسرے مردوں کی بیویوں کو چوری کرتے ہیں ، گھروں کو توڑ دیتے ہیں اور اپنے آپ پر تکلیف اور فیصلے لاتے ہیں امثال 9: 13-18۔

اکثر چوری کرنے سے قتل اور موت ہوتا ہے یرمیاہ 7: 9۔ اگر کسی چور کو گھر میں گھسٹے ہوئے مارا گیا تو اسے قتل کرنے والے خروج 22: 2 کے مجرم نہیں تھے۔ "خداوند کا الزام ہے کہ وہ اس ملک میں بسنے والے لوگوں کے خلاف کارروائی کرے۔" ملک میں کوئی وفاداری یا محبت نہیں ہے ، اور لوگ مجھے اپنا خدا نہیں مانتے ہیں۔ وہ وعدے کرتے ہیں اور انہیں توڑ دیتے ہیں۔ وہ جھوٹ بولتے ہیں ، قتل کرتے ہیں ، چوری کرتے ہیں اور زنا کرتے ہیں۔ "ہوسیہ 4: 2، 1۔" ہر چور زمین سے ہٹا دیا جائے گا۔" نجیکیل 3، 4: 5۔ رومیوں 6: 23 "گناہ کے لئے (چوری) اس کا اجر موت دیتا ہے۔" ابھی پچھلے ہفتے ہی ایک شخص نے بھیڑ چوری کی ، اسے مار ڈالا اور لاش کو ایک بیگ میں ڈال دیا جسے اس نے اپنی سائیکل کے پچھلے حصے پر باندھ رکھا تھا۔ جب وہ ساتھ جا رہا تھا تو بھیڑوں کا ایک پاؤں بیگ کے ذریعے سائیکل کے پیچھے میں جا پہنچا۔ چور گر گیا اور موقع پر ہی ہلاک ہو گیا۔

سیکڑوں اور ہزاروں افراد چوری کی واردات میں اپنی جان سے ہاتھ دھو بیٹھے ہیں یا ایسا کرنے کا ارادہ کیے بغیر قاتل بن گئے ہیں۔ ہوسکتا ہے کہ آپ پچھلے سالوں ، سے چوری کرتے چلے جا رہے ہو ، لیکن یقین رکھیں کہ آپ کا گناہ آپ کو پائے گا۔ یسوع نے کہا "جو کچھ بھی چھپا ہوا ہے وہ کھلے میں لایا جائے گا ، اور جو کچھ ڈھانپ دیا جائے گا وہ بے نقاب ہو جائے گا "مارک 4: 22۔

لالچ چوری کا باعث بنتا ہے ، جب تک کہ ہم خدا کے تحائف اور برکت کی خواہش نہ کریں۔ لالچ کو بت پرستی کہا جاتا ہے کیونکہ وہ اس دنیا کی چیزوں سے خدا پیدا کرتا ہے کلوسیوں 3: 5۔ خدا نے کہا : "کسی دوسرے کے گھر کی خواہش نہ

کرو۔ اس کی بیوی ، اس کے غلاموں ، اپنے مویشیوں ، گدھوں ، یا کسی اور چیز کی خواہش نہ کرو جس کی وہ مالک ہے "خروج 20: 17۔ یسوع نے کہا کہ لالچ اور چوری قتل ، زنا ، فخر اور دھوکہ دہی کے ساتھ دل سے نکلتی ہے۔ مرقس 7۔ اگر آپ چوری کی خواہش اور عادت سے آزاد ہونا چاہتے ہیں تو ، اپنے 21-23 دل کو خدا سے نوازیں اور وہ آپ کو اس کی محبت اور اس کے روح القدس سے بھرپور ایک نیا اور صاف دل عطا کرے گا۔ وہ آپ کو چوری کرنے کی عادت سے آزاد کر دے گا۔

خدا کو دھوکہ دینا صحیح ہے؟ خدا نے اسرائیلیوں کو **God** کیا کسی شخص کے ل ان کی آمدنی کا دسواں حصہ اس کو ادا نہیں کرتے ہوئے اس کو دھوکہ دینے کا الزام لگایا ہے۔ انہوں نے کہا: "آپ سب پر لعنت ہے کیونکہ پوری قوم مجھے دھوکہ ہ کی پوری رقم بیکل میں لائیں ،۔۔۔ میں جنت full دے رہی ہے۔ اپنے دسواں حص کی کھڑکیاں کھولوں گا اور تم پر ہر قسم کی اچھی چیزیں ڈالوں گا۔ برائے مہربانی ملاکی 3: 7-12 پڑھیں۔ ہماری آمدنی کا دسواں حصہ ہمارا نہیں ، بلکہ خدا کا ہے۔ آئیے ہم بھی محتاط رہیں کہ ہم نے اعمال 12: 21-23 پر جو کچھ کیا ہے اس پر فخر کرتے ہوئے خدا کی عزت کو چرانے کا مجرم نہیں پایا جاتا۔ رومیوں 13 میں ہم پڑھتے ہیں "کسی کا بھی پابند مت بنو - آپ کی ذمہ داری صرف 8-10 ایک دوسرے سے پیار کرنا ہے۔۔۔ زنا نہ کرنا؛ قتل نہ کرو؛ چوری نہ کرو؛ اس کی خواہش نہ کرو کہ کسی اور کا کیا ہو۔۔۔ اپنے پڑوسی سے اسی طرح پیار کرو جیسے تم خود سے محبت کرو۔ اگر آپ کسی سے محبت کرتے ہیں تو ، آپ اسے ، کبھی غلط نہیں کریں گے۔ یسوع نے کہا: "مانگو اور تم وصول کرو گے۔ ڈھونڈو اور تم ڈھونڈو۔ دستک کرو ، اور دروازہ آپ کے لئے کھلا ہوگا۔ "میتھیو 7: 7۔ اس کی بادشاہی سے فکرمند رہو ، اور وہ آپ کو یہ چیزیں (کھانا اور کپڑے (مہیا کرے گا۔ "لوقا 12: 22-31۔

بہت سارے مرد اور خواتین جنہوں نے کبھی کام نہیں کیا بلکہ جو کچھ بھی کرسکتے تھے چوری کر کے گذار چکے ہیں ، آج نیک نیتی سے عیسائی ہیں۔ انہوں نے خدا اور انسان سے اپنے گناہوں کا اعتراف کیا ہے۔ جہاں وہ ان چیزوں کی ادائیگی کرسکتے تھے جن کی انہوں نے چوری کی تھی۔ خدا نے ان کو بخش دیا اور انہیں نئے دل اور ایک نئی روح ، حق روح القدس عطا کیا۔

لہذا ، پولوس رسول کہتے ہیں: "شیطان کو موقع نہ دیں۔ جو شخص چوری کرتا تھا اسے چوری کرنا چھوڑنا چاہئے اور اپنے کام کرنا شروع کردیں گے ، تاکہ اپنے لئے ایک دیانت دارانہ زندگی گزاریں اور غریبوں کی مدد کی جاسکیں "افسیوں 4: 27،28۔

یسوع کو آپ کے دل اور گھر میں آنے دو اور آپ کو مزید چوری کرنے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ جب عیسیٰ ٹیکس جمع کرنے والے ، زکائے کے گھر میں آیا جس نے لوگوں سے زیادہ رقم چوری کر کے چوری کی ، تو زکیوس نے کہا ،

سنو جناب! میں اپنا آدھا سامان غریبوں کو دوں گا ، اور اگر میں نے کسی سے دھوکہ کیا ہے تو میں اس سے چار گنا زیادہ قیمت ادا کروں گا۔ یسوع نے اس سے کہا: "آج اس گھر میں نجات آئی ہے" لوقا 19: 1-10۔

لالچ اور چوری (چوری) (انسان کے دل سے نکل جاتی ہے۔ اگر آپ چوری کرنے کے گناہ اور عادت سے آزاد ہونا چاہتے ہیں تو ، عیسیٰ کو اپنا دل دیں۔ وہ آپ کو اپنی محبت سے بھرپور نیا دل عطا کرے گا ، اور وہ آپ کو آزاد کرے گا۔

JR GSCHWEND

اس انجیل خط کا ترجمہ کمپیوٹر کے ذریعہ کیا گیا تھا۔ اگر آپ زبان کو درست یا پر دفتر سے رابطہ کریں info@angp.co.za بہتر کر سکتے ہیں تو ، براہ کرم

اگر آپ کو مسیح میں نجات ملی ہے ، یا ہمارے انجیل ادب کے ذریعہ کسی اور طرح سے برکت ملی ہے ، تو براہ کرم ہمیں بتائیں۔ ہم آپ کے ساتھ خدا کا شکر ادا کرنا چاہیں گے ، اور ہماری دعاؤں میں آپ کو مزید یاد رکھنا چاہیں گے۔ 540 سے براہ کرم ، please زیادہ زبانوں میں مفت انجیل ادب ، کتابیں اور ٹریکسٹ کے ل :ہم سے رابطہ کریں

انسان کا دل



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)